
厚生文教委員会報告書 
 

   平成27年10月2日 

 

 

備前市議会議長 田 口 健 作 殿 

 

 

委員長 鵜 川 晃 匠 

 

 

平成27年10月2日に委員会を開催し、次のとおり議決したので議事録を添えて報告する。 

 

記 

 

案      件 審査結果 備 考 

１ 公共交通についての調査研究 

 ① 市営バス事業の開始について 

  

継続調査 ― 
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厚 生 文 教 委 員 会 記 録 

 

招 集 日 時 平成27年10月2日（金） 第5回定例会閉会後 

開議・閉議 午前11時03分 開会  ～ 午前11時08分  閉会 

場所・形態 委員会室A・B 閉会中の開催 

出 席 委 員 委員長 鵜川晃匠 副委員長 星野和也 

 委員 橋本逸夫  津島 誠 

  守井秀龍  立川 茂 

  石原和人  森本洋子 

欠 席 委 員  なし   

遅 参 委 員  なし   

早 退 委 員  なし   

列 席 者 等 議長 田口健作   

 委員外議員 なし   

 紹介議員 なし   

 参考人 なし   

説 明 員 市民生活部長 藤原弘章 公共交通課長 坂本基道 

傍 聴 者 議員 なし   

 報道関係 なし   

 一般傍聴 なし   

審 査 記 録 次のとおり    
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              午前１１時０３分 開会 

○鵜川委員長 ただいまの出席は８名でございます。お疲れのこととは思いますが、定足数に達

しておりますので、これより厚生文教委員会を開会いたします。 

 御承知のとおり、１０月１日付の機構改革により、市民生活部に公共交通課が新設され、公共

交通が当委員会の所管事務となりました。機構改革に伴い委員会に御出席いただく説明員に変更

が生じておりますので、まずは部長からの御紹介を願います。 

市民生活部長から公共交通課長を紹介 

 以上で説明員の御紹介が終わりました。 

 それでは、せっかくの機会でございますので、本日の委員会は公共交通についての調査研究と

して、昨日スタートした市営バス事業についての御報告をお受けしたいと思います。 

○坂本公共交通課長 関係者各位の御協力を得まして、無事継続して運行をすることができまし

た。特に大きな問題もなく、現在も運行中でございます。私どもとしても、安全な運行を第一義

的に思いまして、事故のないような運行体制をとって、引き続き事業を進めたいと考えておりま

す。 

○鵜川委員長 ありがとうございました。 

 ただいまの報告について質疑を希望される方の発言を許可いたします。 

○津島委員 今、課長が安全なと言われたけえど、前の日の飲酒が、朝まだ残っとるようなこと

のないよう、ハンドルを握る前の検査をして、今度は民間じゃあねんじゃから、市が営業するん

じゃから、その点徹底したほうが私はいいと思いますけれど、いかがですかな。機械が買えんか

な。 

○坂本公共交通課長 事務所には既にアルコールチェックは用意しとりまして、運転免許証それ

からアルコールのチェックをしっかりやってスタートしております。 

○津島委員 免許証のうっかり失効なんかもええな。 

○坂本公共交通課長 大丈夫です。 

○津島委員 了解。 

○鵜川委員長 ありがとうございました。 

 ほかにございませんか。 

○星野副委員長 きのうからスタートとしたということなんですけど、路線バスでまだ塗装等メ

ンテナンスが終わってない車両っていうのは何台ぐらい残っているんでしょうか。 

○坂本公共交通課長 塗装等は、全然手がついておりません。これから、色塗りをしていきたい

と思います。 

○鵜川委員長 よろしいですか。 

 ほかにございませんか。 

○森本委員 車庫のところ下の舗装がまだできてないって、伊里中にもスクールバスが置いてあ
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ったんですけど、もうできているんでしょうか。 

○坂本公共交通課長 車庫の舗装につきましては、前日に全て完了いたしましたので、あとはフ

ェンス等をこれからやっていくような状況でございます。 

○森本委員 はい、ありがとうございます。 

○鵜川委員長 よろしいですか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 ないようですので、質疑を終結いたします。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 御異議なしと認めます。よって、終結し、これをもって報告事項を終わります。 

 以上をもちまして本委員会を閉会いたします。 

 御苦労さまでした。 

              午前１１時０８分 閉会 

 

 


